

Сергей Дорош: «На бокс и борьбу в Бурятии выделяются копейки»

Зампред комитета Народного Хурала по межрегиональным связям, национальным вопросам, молодежной политике общественным и религиозным объединениям Сергей Дорош считает, что республиканский спорт больше потеряет от перевода в ДФО, чем выиграет. Также руководитель республиканского отделения ЛДПР обратил внимание на финансовые проблемы спортивных федераций республики, которые могут усугубиться на фоне административной реформы.

— **Некоторые наблюдатели считают, что переход Бурятии в ДФО в первую очередь положительно скажется на республиканских спортсменах.**

— Я бы так не сказал. Мой комитет в Народном Хурале как раз отвечает за спорт, и ко сразу начались стали обращаться: «Зачем мы перешли в ДФО? Нам же теперь хуже — одно дело ехать в Иркутск, Красноярск, Новосибирск, другое — в Хабаровск и Владивосток». Дело в финансах — поймите, ни одна спортивная федерация в республике на сто процентов не обеспечена. То, что им выделяется — это копейки, на самом деле. И теперь им еще больше придется тратиться на поездки.

Но этот вопрос задавался главе Бурятии Алексею Цыденову, он сказал, что в 2019 году наши спортсмены точно будут выступать СФО. Возможно и на два года — чтобы не было вот такого резкого перехода.

Сергей Дорош

Здесь возникает и второй вопрос, актуальный для боксеров и борцов — в ДФО только две квоты — первое и второе место попадают на чемпионат России. А в СФО — четыре. Соответственно, присоединяем два региона — надо увеличивать квоту. А на Дальнем Востоке основная конкуренция в борьбе и боксе идет в первую очередь с якутами, значит, эти две квоты всегда придется делить с ними. Я разговаривал с нашими боксерами и борцами, для них выступать в Якутии — это то же самое, что выступать в Грозном, такое же тяжелое психологическое давление от болельщиков.



Все рассчитывают, конечно, что финансирование теперь будет увеличено, и выезды не будут такими проблемными. Но для меня было большим откровением, сколько из республиканского бюджета выделяется на борьбу в Бурятии — пять миллионов рублей в год, по два с половиной на женскую и на мужскую.

Чтобы вы понимали, когда я занимался лаптой, у нас был сельский клуб — мужская, женская и детские команды. Так мы тратили до 16 миллионов на наш клуб только! А борьба — это, конечно, не командный вид спорта, но они должны выставить в каждый вес по спортсмену, в итоге все равно 8 или 10 человек едет.

— Многие оценивают соревнования в ДФО положительно для Бурятии, потому что в других видах спорта конкуренция ниже.



— Не спорю! Если в боксе и борьбе мы будем на равных соревноваться с якутами, то уровень легкой атлетики, например, в ДФО намного ниже. Да, мы будем выигрывать, но рост-то какой будет? Спортсмен ведь растет только когда играет с сильнейшими. Победил ты здесь, а поехал на Россию — и до свидания.

Фото: Василий Тарарауев; группа «Борцы Бурятии» во Вконтакте (vk.com/wrestbur)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СПОРТ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
👁 27725 29.11.2018, 19:19 🔄 2319

URL: <https://babr24.com/?ADE=183485> Bytes: 4464 / 3858 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

